
 

 

 
 

 

  

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                

Leistungen 
Preise, im Doppelzimmer: 

Preis pro Person:    EUR 1.698,00 

Einzelzimmerzuschlag (begrenzte Anzahl!): EUR    509,00 
 

Preis für Kinder (als 3. und 4. Person im Zimmer) 

Kleinkind unter 2 Jahren:   EUR       60,00 

Kind bis 12 Jahre:    EUR 1.419,00 

Jugendliche ab 13 Jahren:   EUR 1.629,00 

 

Eingeschlossene Leistungen 

 Linienflug mit Swiss Airlines von Stuttgart über Zürich nach 

Tel Aviv und zurück inkl. aller obligatorischen 

Steuern/Gebühren/Kerosinzuschlag (Stand Dezember 2016) 

 Gruppentransfer bei Ankunft und Abreise 

 10 Übernachtungen in den folgenden Unterkünften 

02.06. – 04.06., Hotel SeaNet (***), Tel Aviv/Jaffa 

04.06. – 08.06., Hotel Jerusalem Gardens (***), Jerusalem 

08.06. – 10.06., Kibbuz Shaar Hagolan (***), See Genezareth 

10.06. – 12.06., Hotel Galil (***), Netanya 

 Verpflegung: Halbpension (Frühstück und Abendessen) 

 Fahrten in Israel im modernen, klimatisierten Reisebus  

 lizenzierte, deutschsprachige Reiseleitung während der 

Rundreise (bis einschließlich 07.06.2017) 

 Eintrittsgelder und Parkgebühren laut Programm 

 

Nicht eingeschlossene Leistungen 

 landesübliche Trinkgelder für Busfahrer, Reiseleiter und 

Hotelpersonal (erwartet werden ca. 6,- EUR / Tag) 

 Auslandskranken- und Reiserücktrittskostenversicherung 

 zusätzliche Mahlzeiten (Mittagessen/Imbiss) und Getränke 

 persönliche Ausgaben 

 

Weitere Informationen 

Mindestteilnehmerzahl: 21 Teilnehmer 

Anmeldeschluss (solange Plätze verfügbar): 15.02.2017* 

* anschließend nur noch nach Rücksprache möglich. 
 

 

Anmeldeunterlagen erhalten Sie bei Beate Kern und bei Scuba-

Reisen GmbH. Zahlungs- und Stornobedingungen finden Sie auf 

den Anmelde-unterlagen. Es gelten die Reisebedingungen von 

Scuba-Reisen GmbH. 

 
Bilder von Scuba-Reisen GmbH und Israelisches Tourismusministerium.  

 
 
 
 
 

Der beste Reiseführer 
Israels ist 2500 Jahre alt 
und steht bei Ihnen im 

Bücherregal. 
Alles, was es über Israel zu sagen gibt (wer, wo, 

wann und warum), steht im Buch der Bücher 

geschrieben. Wenn Sie jetzt wissen wollen, wie 

Sie nach Israel kommen – und wie 

faszinierend, bequem und preiswert wir Ihre 

Entdeckungstour gestalten werden, dann rufen 

Sie uns einfach an. 

 

 

 
 
 

Haben Sie Fragen zu dieser Reise, dann wenden Sie sich bitte 
an Beate Kern oder Scuba-Reisen GmbH. 

 

Organisation: Veranstalter:  
Beate Kern Scuba-Reisen GmbH 
    Schloßstr. 82, 70176 Stuttgart 
Tel. 0162 / 10 22 130 Tel. 0711 / 614076-0, Fax: -28 
studienreise@gospel-forum.de kontakt@scuba-israel-reisen.de 
   

       .  
 

 

Diese Studien- und Begegnungsreise nach I S R A E L 
bringt jeden Teilnehmer mit der Einzigartigkeit und dem  

Facetten-reichtum des Landes in Berührung: 
• Die 3.000-jährige Geschichte Israels und die Erfüllung 
biblischer Prophetie werden lebendig. 
• Wir besuchen einige uns nahestehenden Sozialprojekte. 
• Wir treffen auf die Spuren Jesu und auf die jüdischen 
Wurzeln unseres Glaubens. 
• Wir staunen über die landschaftlichen Kontraste. 
• Wir lassen uns Zeit für Impulse, Gebet, Lobpreis. 
• Wir begegnen arabischen und jüdischen Israelis. 
• Auch für Erholung, Spaß und Gemeinschaft bleibt Raum. 
Die Reise beginnt in Tel Aviv an der Mittelmeerküste. Von 
dort ziehen wir über Samaria für 4 Tage nach Jerusalem. 
Weiter geht es in den grünen Norden Israels, nach Galiläa 
und den See Genezareth. Die beiden letzten Tage 
verbringen wir in der Küstenregion und genießen zum 
Schluss den gemütlichen Badeort Netanya. 
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Reiseverlauf  
 

Freitag, 2. Juni – Abreise 
Abflug in Stuttgart um 19:15 Uhr  Über Zürich (Ankunft 20:00 Uhr, 
Weiterflug 22:40 Uhr) geht es nach Israel 

Samstag, 3. Juni – Anreise, Tel Aviv 
Ankunft am Flughafen Ben Gurion, Tel 
Aviv um 03:25 Uhr  Check-In und 
Übernachtung im Hotel  spätes 
Frühstück  Besichtigung der Altstadt 
Jaffa, dem biblischen Joppe mit Haus 
von Simon dem Gerber und 
Künstlerviertel  Spaziergang entlang 
des Rothschild Boulevards im 
modernen Teil der Stadt Tel Aviv  
Außenbesichtigung der 
Unabhängigkeitshalle, in der Ben 
Gurion den Staat Israel am 14. Mai 
1948 verkündete  Besuch des 
Viertels Neve Zedek  Abendessen 
und Übernachtung im Hotel SeaNet in 
Tel Aviv 

Sonntag, 4. Juni – Samaria, biblisches Kernland 
Fahrt in das biblische Kernland Samaria  Besuch Shilos, dem 
Standort der Bundeslade für fast 400 Jahre  Weinprobe in einer 
Winzerei in Samaria  Begegnung mit jüdischen Siedlern  
Weiterfahrt nach Jerusalem und erster Blick auf die Stadt  
Abendessen und Übernachtung im Hotel Jerusalem Gardens 

Montag, 5. Juni – Jerusalem: Ölberg und Altstadt 
Panoramablick vom Ölberg auf die Altstadt Jerusalems  zu Fuß 
vorbei am jüdischen Friedhof  Besuch des Garten Gethsemane mit 
seiner jahrhundertealten Olivenbäumen und der Kirche der Nationen 
 Durchs Löwentor in die Altstadt, Westmauer, Grabeskirche und 
Erlöserkirche  Führung durch die wiedererbaute Hurva-Synagoge  
Durch das Damaskustor zum Gartengrab  Abendessen und 
Übernachtung im Hotel Jerusalem Gardens 

 
 
 

Dienstag, 6. Juni – Jerusalem: Davidstadt 
Führung durch die Davidstadt mit neuen Ausgrabungen und eines der 
antiken Tunnelsysteme  Ausgrabungen im Tempelbezirk (Davidson 
Center)  Nachmittags Begegnung und Gespräch in Jerusalem  
Abendessen und Übernachtung im Hotel Jerusalem Gardens 

Mittwoch, 7. Juni – Jerusalem: Neustadt 
Audio-visuelle Führung durch das Herzl-Museum  Begegnung mit 
einem Abgeordneten der Knesset (angefragt!)  Besichtigung der 
Holocaustgedenkestätte Yad Vashem mit Museum  Abschluss des 
Tages im restaurierten „alten Bahnhof“ von Jerusalem und 
Verabschiedung der Reiseleiterin Michal  Abendessen und 
Übernachtung im Hotel Jerusalem Gardens  

Donnerstag, 8. Juni – Totes Meer 
Fahrt an den tiefsten bewohnten Ort unserer Erde, dem Toten Meer  
Besichtigung der Felsenfestung Masada (Auf- und Abstieg mit der 
Seilbahn)  Baden im Toten Meer  Fahrt nach Jericho  Mittagessen 
im Green Valley Restaurant in Jericho (auf eigene Kosten)  sofern 
Zeit: Besichtigung der Jordantaufstelle Qasr el Yahud  Fahrt entlang 
des Jordantals an den See Genezareth  Abendessen und 
Übernachtung im Kibbuz Sha’ar Hagolan 

 
 
Freitag, 9. Juni – Galiläa und Golan 
Fahrt an die Libanesische Grenze  Besuch im Kibbuz Misgav Am und 
Erläuterungen der Grenzsituation  Nach Möglichkeit Treffen mit 
Israelischen Soldaten, die hier die Grenze Israels sichern  
Wanderung im Nationalpark Banias (Caesarea Philippi)  Besuch auf 
dem Berg Har Bental und Erläuterungen zur Situation auf dem Golan 
 Rückfahrt zum Kibbuz, Abendessen und Übernachtung 

Samstag, 10. Juni – See Genezareth und Mittelmeerküste 
Besuch der Heiligen Stätten: Kapernaum, Berg der Seligpreisungen 
und Tabgha (Brotvermehrungskirche)  Gemeinsame Andacht bei 
Dalmanutha  Bootsfahrt auf dem See Genezareth  Besuch im 
Eliaskloster auf der Carmelspitze (Muchraka)  Fahrt über Haifa und 
entlang der Mittelmeerküste nach Netanya  Abendessen und 
Übernachtung im Hotel Galil direkt am Mittelmeer 

 
 
Sonntag, 11. Juni – Mittelmeerküste 
Zeit zum Relaxen am Strand des Mittelmeeres  Optional auf eigene 
Rechnung Besichtigung der antiken Hafenstadt Caesarea  Am 
Nachmittag  Besuch des Kinderheims Pardes Hana oder Treffen mit 
Holocaustüberlebenden  Rückfahrt ins Hotel, Abendessen und 
Übernachtung im Hotel Galil 

Montag, 12. Juni – Rückreise 
Vormittag zur freien Verfügung  Transfer zum Flughafen  Abflug 
von Tel Aviv über Zürich nach Stuttgart (16:05 – 19:15 Uhr und 
22:40 – 23:25 Uhr) 

Programmänderungen vorbehalten!  

 

 


